

Liečiteľ všetkých problémov

Hlavná myšlienka:

Pri rozvíjaní stratégií deradikalizácie je dôležité budovať dôveru a kompetencie mladých ľudí. Je dôležité, aby pochopili, že väčšinu zručností a schopností potrebných na ochranenie seba a svojich rovesníkov pred radikalizáciou už majú. Táto aktivita umožňuje účastníkom precvičiť svoje schopnosti počúvať, komunikovať a poradiť; ale aj zamyslieť sa nad spoločnými problémami, ktorým dnes čelí ich veková skupina, a vyvinúť riešenia týchto problémov.

Kľúčové slová: komunikačné zručnosti, sebareflexia, riešenie problémov, de-radikalizácia

Zhrnutie: Poskytnúť bezpečný a kreatívny prostriedok na riešenie problémov a ukázať, že každý má pri riešení špecifických problémov čo ponúknuť.

Modul	Veľkosť skupiny	Vek	Trvanie
• Deradikalizácia	• malá • stredná	• 12 - 15 • 16 - 19 • 20 - 24	• 1 hodina

Ciele

- Ukázať potenciál riešenia problémov v skupine
- Zvýšiť úroveň vedomostí a zručností, ktoré už v skupine existujú
- Ukázať účastníkom, že ich názory sú vypočuté a ich príspevky sú cenené

Účastníci

Aktivita je vhodná na použitie so širokou škálou skupín, ale pre dospelých a mladých dospelých môže byť táto aktivita najviac relevantná. Aktivita je vhodná pre mužov aj ženy.

Popis

Krok 1:

Lektor povie skupine, že na hodinu príde návšteva – liečiteľ všetkých problémov. Pomôže účastníkom s akýmikoľvek problémami, ktoré majú.

Každý účastník napíše na 2 – 3 papieriky list liečiteľovi všetkých problémov, v ktorom popíše problém, ktorý je medzi ich vrstovníkmi bežný, a ktorý by mal liečiteľ vyriešiť. Listy môžu byť anonymné alebo podpísané pseudonymom.

Účastníci vhadia svoje listy do krabice.

Krok 2:

Lektor vytiahne kostým liečiteľa všetkých problémov a vysvetlí, že všetci v skupine sa postupne stanú liečiteľmi všetkých problémov a pomôžu vyriešiť problémy, ktoré identifikovali ich rovesníci.

Krok 3:

Každý účastník potom dostane šancu stať sa liečiteľom všetkých problémov. Vylosuje jeden list z krabice (ak je to ich vlastný, mal by ho dať späť a vylosovať iný). Liečiteľ potom nahlas prečíta list a dáva konštruktívne rady týkajúce sa riešenia problému. Ďalší členovia skupiny potom pridávajú ďalšie rady a iné užitočné tipy.

Krok 4:

Nakoniec účastníci dajú spätnú väzbu o aktivite. Môžete položiť nasledujúce otázky:

Pomohla vám v niečom táto aktivita? Ako jednotlivcovi alebo ako skupine?

Ako ste sa cítili, keď ste boli liečiteľom všetkých problémov? Podarilo sa vám vyriešiť nejaký problém?

Zdieľali ostatní v skupine podobné typy problémov? Je tento typ riešenia problémov v skupine užitočným spôsobom riešenia problémov?

Potrebné materiály

Kostým liečiteľa všetkých problémov, napríklad parochňa, klobúk, okuliare (skryté až do doby, keď je to potrebné), krabica na listy, papiere, perá

Metodika

Rolová hra, Riešenie problémov, Veľká skupinová diskusia

Tipy pre lektora

Zabezpečte dôvernosc a dbajte na to, aby sa neprezradili autori jednotlivých listov.

Zdroje / Literatúra

Originálny materiál vyvinutý na účely projektu YCARE



CC - Nekomerčné použitie podobného
<http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/>

Liečiteľ všetkých problémov. Obnovené Wednesday July 3, 2024 od <https://toolbox.ycare.eu/courses/YCARE510/>

<https://www.ycare.eu>

Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Tento projekt bol financovaný s podporou Európskej Komisie. Táto publikácia reprezentuje výlučne názor autorov a Komisia a ani národná agentúra nezodpovedajú za akékoľvek použitie informácií obsiahnutých v tejto publikácii.